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AUCUN DOCUMENT N’EST AUTORISE

Vous traiterez le sujet suivant :

Le Conseil de séeurité de PONU et les mécanismes de maintien de la paix et de la sécurité
internationales.
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AUCUN DOCUMENT N’EST AUTORISE

Traitez les deux sujets suivants :

1°- Lola est née le 17 mai 2012. Sa filiation n'étant initialement établie qu'a
['égard de sa mére, Martine Yale, seul ce nom est indiqué dans son acte de naissance.
Cependant, Lola a été reconnue par son pere, Michel Zule, le 19 mai 2015.

Martine et Michel, mariés en juillet dernier, souhaiteraient aujourd'hui que Lola
se nomme Zule Yale. Cependant, ils se demandent s'ils peuvent modifier ainsi le nom
de leur fille et, dans 'affirmative, s'ils doivent effectuer certaines formalités.

Vous répondrez a leurs interrogations en respectant la méthodologie du cas
pratique (15 points).

2°- Indiquez les cas dans lesquels la Cour de cassation peut rendre un arrét de
cassation sans renvoi (5 points).




Année universitaire 2017-2018
Premiére session
UT1 Montauban Semestre irnpair

Session DECEMBRE 2017

LICENCE EN DROIT ECONOMIE GESTION
MENTION DROIT
ler NIVEAU
SEMESTRE 1

INTRODUCTION AU DROIT PUBLIC
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LA CONSTITUTION DU 94 OCTOBRE 1958 EST AUTORISEE (Edition Dalloz).

11 vous est demandé de traiter le sujet suivant :

« A quels défis le numérique soumet-il le droit constitutionnel 7».
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AUCUN DOCUMENT N’EST AUTORISE

Vous choisirez soit les demandes, soit le commentaire du texte extrait de Richer, Histoire,
"Discours de l'archevéque de Reims en faveur de Hugues", 987.

Demandes:

Vous direz, aprés avoir choisi quatre des cing demandes :

*ce que vous suggere le terme de loi salique

*les éléments du contrat synallagmatique découlant de [a concession de fief

*comment le roi capétien affirme sa souveraineté a l'intérieur de son royaume

*pourquoi le christianisme a-t-il été un phénomene central dans le Moyen Age occidental
*ce qu'est l'idéologie des trois Ordres

Commentaire;
Que vous suggeére le document ci-dessous? (voir Annexe)

Pour complément afin de micux éclairer le texte:

>Richer (7940-998) Moine, il travaille prés du pouvoir et dans l'orbite de I'abbaye Saint-Rémi de
Reims. 1l rédige les quatre livres Hisfoire, qui éclaire les derniers temps carolingiens et au final fa
victoire de Hugues

>Adalbéron de Reims (7925-989) Archevéque de Reims (969-989), fin politique autant que savant
comme on peut I'étre & son époque, il finit par prendre le parti de Hugues Capet.

>Charles de Lotharingie (953-991) Fils du roi Louis IV d'Outremer (7920-954), et frére du roi
Lothaire. 11 est l'adversaire d'Hugues (7939-996) en 987.

>Louis V (7967-987) Fils du roi Lothaire, Dernier souverain carolingien sur le tréne des Francs.
Meurt dans une chute de cheval (cela pour dire qu'il n'a pas été assassiné)

>Succession royale: Louis 1V (936-954)-Lothaire (954-986)-Louis V (986-987).
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Cours de M.Ferret

MARDI 05 DECEMBRE 2017
14H - 15H

Rk kdorok Rk

AUCUN DOCUMENT N’EST AUTORISE

Vous devez répondre précisément & fa question posée. Si 'on vous demande de définir un concept, vous le
définirez brievement, le plus précisément possible. Toute proposition supplémentaire entrainera la nullité de la
réponse. Vous ferez également trés attention a la qualité de Iorthographe et Ia lisibilité graphique de votre
éeriture.

1. Quelles sont les deux assertions (principes fondamentaux) qui commandent toujours [a démarche
sociologique ? 2 points

2. Qu’est-ce qu’une valeur selon Max Weber ? 1 point

3. Quels sont les deux types de droit distingués par Emile Durkheim ? 2 points

4. Qu’est-ce qu’une institution selon Emile Durkheim ? 1 point

5. Citer le principe de la solidarité organigque ? 1 point

6. Quel est le lien entre religion et suicide selon Emile Durkheim ? 2 points

.7. Quel type de rapport au monde un agent a t’il tendance a développer selon Pierre Bourdieu 7 1 point
8, Qu’est-ce que ’iflusio selon Pierre Bourdieu ? 1 point

9. A quel concept doit étre systématiquement relié le concept d’habitus 7 1 point

140. Quelles sont les deux faces de la théorie du processus de civilisation proposée par Norbert Elias 7 2
points

I, Qu’est-ce qu’une dissonance ? | point

2. Que provoque-t-elle chez Pindividu ? 1 point

13, Citer les deux types de cadrage analysés par Goffman ? 2 points

14, Définissez le théoréme de Thomas. 2 points
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INTRODUCTION & LA GESTION ~ DECEMBRE 2017
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| DUREE: 1h00

Calculatrices interdites- Aucun document autorisé — Vous disposez d’une liste des comptes comptables au
verso du sufet

i

PARTIE 1 : QUESTIONS DE COURS
1~ Expliquez ce que représentent « les capitaux gropres » du bilan

PARTIE 2 ; L'ENTREPRISE JEAN

Uentreprise JEAN fabrique de petites figurines en plastique. Elle cléture son exercice comptable au
31/12/N.

Annexe 1 : au cours du mois de décembre N, Pentreprise JEAN a réalisé les opérations suivantes :

1/12/N : Achat et mise en service d’une machine-qutil : 6 000 € HT. Paiement comptant. La durée
d’utilisation prévue de la machine-outil est de 5 ans,

5/12/N : Vente de produits finis pour 30 000 € HT (La moitié est réglée comptant, I'autre moitié 3 30 jours
nets)

5/12/N : Achat de matiéres premiéres pour 7 200 € TTC. Paiement & 45 jours nets.

9/12/N : achat au comptant de 10 valeurs mobiliéres de placement d’une valeur de 30 € chacune (pas de
TVA).

15/12/N : achat de papéterie 200 € HT payés en espéce.

31/12/N : cession au comptant d’un véhicule utilitaire pour 3 000 € HT.

Annexe 2 : informations diverses

Au 31/12/N, les VMP valent 25 € chacune.

Les valeurs de stocks finales au 31/12/N sont de 4 000 € pour les matiéres premiéres et 8 000 € pour les
produits finis.

Une partie du stock de produits finis est abimée. La perte de valeur est estimée & 10 %.

Le véhicule utilitaire avait été acheté le 01/01/N-2 3 8 000 € HT pour une durée d’utilisation prévue de 4 ans.

Annexe 3 ; extrait du bilan au 31/12/N-1

Brut Amaortissements et Net
dépréciations
Stock de matiéres premieres (31) | 3 000 3000
Stock de produits finis (35} 10000 10 000

1 - Enregistrez au journal les écritures des opérations du mois de décembre (annexe 1} en tenant compte
de la TVA (taux normal).

2 - Enregistrez au journal I'écriture de déclaration de TVA du mois de décembre.

3 - Aprés aveir calculé son taux d’amortissement, présentez le tableau d’amaortissement de la machine-
outil.

4 - Enregistrez I'écriture de dotation aux amortissements de la machine-outil au 31/12/N.

5 - A partir des informations des annexes 1 et 2, enregistrez au journal V'écriture d’inventaire relative aux
valeurs mobiliéres de placement,

6 — A partir des informations des annexes 2 et 3, enregistrez au journal les écritures d’inventaire relatives
aux stocks.

7 — Présentez l'extrait du bilan des comptes de stock aprés Penregistrement des écritures précédentes
{questians 6)

8 - A partir des informations de I'annexe 2, enregistrez les écritures d'inventaire relatives au véhicule
utilitaire.
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EXTRAIT DE LA LISTE DES COMPTES UTILISES PAR L'ENTREPRISE
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INFORMATIQUE

Mardi 05 Décembre 2017
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AUCUN DOCUMENT NEST AUTORISE

REPONDRE A CHACUNE DES QUESTIONS EN cocHANT UNE SEULE REPONSE,
PRENEZ LE TEMPS DE LA REFLEXTION AVANT DE COCHER.

NOMBRE DE PAGES MAXIMUM @ 11

Nombre de questions MAXIMUM / 80

BAREME :
POUR CHAQUE QUESTION :
+ 1 5T LA REPONSE EST JUSTE,
0 ST ABSENCE DE REPONSE, FAUSSE REPONSE QU REPONSES MULTIPLES,
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1. Comment se nomme le coloriage d'un fond de paragraphe ?
0  une couleur de fond QO un coloriage T une trame de fond 0 un remplissage

sur-le - wrend - prguelaot- qui-a - mdnni - devain oguetier

cauair-jfv-va-ct-vien -habitucl-du-demier-nmoment. E resnbarquaient, cescorids ane-

oule- diunis. o des- pertenrs- de- S pranumes. - e casguette swe Yoreible, - jotalent- dess noms -

nvers-es salons o ateanit des-amalies -et-des-flewrs, -des - entinis-curichx couraient-da-hav -
s-bas -y pavire, pendant que - Yorchestre accompagnait-anpenurbablose o ce-grand-spestacle, -
e pont

Jew s York-a-destuation «de-Bucnos - Ao,

2. Sur e texte ci-dessus : Quel est Valignement de ce paragraphe ?
Q gauche & droite 0 justifie Q centré

3. La fouche de raccourch « CTRL + A » permet de 2

O cller au début du document QO Sélectionner un mot
71 aller & la fin du document 1 Sélectionner tout le document

4. FOUEUR *comment se nomme la mise en forme du mot contenu dans I'image ?

3 souligné U encadrement O barré O bordure
5. Comment se nornme L espacement entre les lignes d'un paragraphe
O Espacement avant O Interligne U Espacement aprés O retfrait

6. Un paragraphe aligné par rapport au milieu de ses retraits, est dit ?
O gauche Q droite O justifié Q centré

1.~ Bleu
Azury
2. Blanc]

7. 3-Rougsll Appes avoir sélectionnd mes 4 lignes de texye, j'ai cliqué sur le bouton "NUMERCTATION" du
rubon ACCUEIL. Pourquoi la seconde ligne ne porte pus le numéro 2 2
Q) cette ligne n’est pas un paragraphe O ¢'est un bogue de Word (Il faut un saut de section

8. Comment obtenir un “espace insécable” au clavier ?

Q MAJ + Entrée 0 ALT + Entrée O MAJ +CTRL + O CTRL + Entrée
Espace
9. (e signifie expression “La casse” ? Cest
Q le fait détre en majuscules ou en O la coupure de mot en fin de ligne
minuscules O la méthode utilisée pour déprotéger un
3 le fait de trouver le mot de passe document

10. A 'aide de quelle touche de raccourd clavier peut-on atteindre le début du document 2
0 Maj+ A a Ctel + home (Pos 1) O Cirl+A (3 Hotme (Pos 1)

LIDM - Informatique - Session { - Sem 1 _ Mme Blanchard.docx
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AA.GQue signifie expression "saisir le texte au kiloméire" ?

0 Qu'il faut €tre patient quand on saisit son texte W Que |'on peut saisir plusieurs kilomeires de
O Que Fon saisit le texte sans s occuper des fexte
retours ¢ la ligne O Que l'on saisisse |'intégralité du texte avant
toute mise en forme

12. Dans Word, quelle est la signification du caractére non imprimable suivant =+
QU La margue de Q Lesaut de O Lafleche de O Le caractére de
paragraphe ligne déplacement & droite tabulation

13.Quelle 25t la médthode la plus simple pour corriger le mot « Cafe » en « café" & chague fois qu'il
- appardt dans un document ?

O Utiliser la fonction "Coller dans le document". 0 Utiliser la fonction "Remplacer",
0 Utiliser la fonction "Rechercher” Cafe et le £ Utiliser le correcteur orthographique.
remplacer par Café.

4. Dans Werd, quelle est | signification du caractére non imprimable ?

O Caractére de tabulation U Saut de ligne
(I Espace insécable O Marque de paragraphe

5. Dans Word, = FrensiFas | dang quels cas e correcteur orthegraphique souligne-1-il certaing mots
e frodoe 7

0 St suspecte une faute de grammaire O  Sile mot n'est pas présent duns le
4 S'it est certain d'une faute de grammaire dictionnaire
L St suspecte une faute d'orthographe

1.6. Dans Word, que peut-on faire pour déplacer un paragraphe ?

L Onle coupe et on le copie d I'endroit désiré Q  On le coupe et on le colle a l'endroit désiré
O Onle copie et on le colle a Fendroit désiré U On le fait glisser jusqu'd I'endroit désiré

17.Gue Taut-il faire pour automatiser la mise en forme dun document avec un logiciel de traitement de

texte 7
O Il faut convertir le document au format RTF 0 Iifaut insérer une table des matiéres
O Il faut mettre le texte en forme lighe par L Ii faut utiliser les styles

lighe a ' aide du pinceau

1.8, Comment modifier lo mise en forme d'un document utilisant des styles de paragraphes ?

O Ilest impossible de modifier directement les propriétés d'un paragraphe défini & l'aide d'un style.
Il faut modifier le style.

[ Il est impossible de modifier les styles qui ont été enregistrés

O If est impossible de modifier les propriétés d'un style si celui-ci est déja appliqué & un paragraphe

[ Si les propriéiés d'un style sont changées, il y a possibilité de répercuter la modification a tous
les paragraphes définis & l'aide de ce style

19. I i Dans Word, que permet de modifier 'objet ci-dessous, positionnée sur ta régle ?
O Leretrait d Lamarge
O Latabulation

LIDM - Informatique - Session [ - Sem 1 _ Mme Bianchar‘d.docx
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20. Dang Word, guelle est lo méthode la plus simple pour faire apparalire la date de création sur chagque
page o un document ?
O  Insérer une formule de tableur, O Insérer le champ adéquat dans le pied de page ou dans ['entéte de

(3 Créer la table des matiéres. page.
[d  Ecrire cette date sur chaque page du document.

21, Que doit-on modifier pour présenter un document en orientation paysage ?

3 Les propriétés de l'imprimante O Les marges du document
O La taille de Pen-téte et du pied de page L Lamise en page du document
22. Pour imprimer une page dans le sens de la largeur s ese ae et} quel mode doit-on
choisir 2
0 Lemodea O Le mode paysage O temodeala I Le mode portrait
l'italienne frangaise
€
23. & Dans Word, comment faire pour forcer le passage d'un paragraphe 4 lo poge suivante ?
4 Oninsére unsaut de page avant le O Oninsére un saut de page aprés ke
paragraphe paragraphe
0 on maodifie le numéro de page O On appuie sur la touche « Entrée » jusqu'a ce

que le texte passe sur la page suivante

24. Dans Word, quand voit-on fen-t&te et le pied de page ?
& EnmodePlan L Enmode & Enmode Page
&1 En mode Normal Recherche

el 1 ;o2 . . . .
25, © De quel type est un dessin créé avec les fonctions de dessin du logicie! Word ?
L} Bitmap Q Textuel @ Tramé O Vectoriel

26. Avec les fonctions de dessin, il est possible de créer des schémas. Dans ce contexte, que désigne le

terme "connecteur” ?

Une ligne qui relie des objets et adapte sa forme et sa longueur lorsgu'on déplace ces objets
Un logiciel permettant d'associer des actions a certains objets

Une ligne dont les extrémités se terminent par des fléches

Un opérateur permettant de grouper plusieurs objets afin de figer leurs emplacements refatifs

Hooo

27.bans Word, que doit-on faire pour répartie du texte autour d'une image ?
assis-é-gauche-du-bauton ER T Ondoit placer 'image et taper le texte autour en utilisant
; les tabulations
les-joueurs-ont-cette foisla-pi On doit insérer Pimage dans le texte et lui attribuer une
- fa propriété "d'habillage”

8

- & Ondoit obligatoirement utiliser une zone de texte

pPé o . 0

Di T Ondoit obligatoirement utiliser un tableau sans bordure
¢

e
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28. Dans Word, que peut-on dire d'une image ancrée comme un caractére ou alignée sur le texte ?
QO Elle alataille d’un caractére £ Elle a été insérée comme un caractére spécial de
L Elle a une place fixe sur la page police symbot
L Elle suit la mise en forme du paragraphe

I
29, ooeend Corment se nomme la commande trverse & fa fusion des cellules d'un tableay ?
1 scinder les 1 Fractionner L Couperles tl Supprimer les
cellules tes cellules cellufes cellules

30, Parmi les propesitions suivantes lesquelies sont correctes On peut convertir un

L texteen g tableauen O imageen O imageen
tableau image texte tableau
L. et Pope supprimer un saut de page ou un saut de section, je positionne mon curseur
dessus et j'appuie sur la touche ?

o F4 N 8 Suppr O CTRL+Suppr

J2.0L objey WordArt, permet la manipulation ?

(I detexte (I detableaux O d'images Q deformes
33. Four démarrer une nouvelle colorne & I endroit souhaité dans un texte, il vous faudra utiliser un saut

e D

Q Page Q Colonne 0 Section Gl Ligne

34. Pour isoler une partie de fexte sur plusieurs colonnes, il vous faudra utiliser un saut de section de
Type ?
(1 Page suivante G Continu 0 Page Paire {0 Page impaire

wrfe-grand-paquebot i
Newr Youlor & destinatic

wégnaif le-va-et-vient-he
ment.- Les- passagers: embaq

35, foule- amis: ;- des partears deP oy g réalisation d'une lettring, il vous faudra utiliser lo commande ?
0 Insertion/ Lettrine QO Insertion/ Formes
0 Accueil / Police... O Affichage / Lettrine

36. Pour marquer les illustrations & insérer dans la table finale, quelle méthode est nécessaire ?

Q Une entrée O Unniveau O Une légende O Une note de bas
d'index hiérarchique de page

37.0ans une table des matidres, il est possible de modifier les styles des différents niveaux d'enfrées ?

U Jamais O Uniquement pour changer la couleur des
Q Uniquement pour les titres de niveau 1 titres
U Toujours
38. Les notes de bas de page sont positionnées dang ?
0 La marge du haut Q Enbas de la page
O Lamarge du bas Q  En haut de la page
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39. Comment se notame une page dans un document Powerpoint ?

Q une diapositive O un diaporama O une page O une feuille

L0, Sur I écran de Powerpoint, la régle est graduée en ?
0 pixels Q centimétres O millimetres L pica
L. Comment se nomme un document Tinal Powerpoind projeté sur un éoran ?
O une diapositive U une animation 0 une
L1 un diaperama présentation
EETE o , bt , S
L2, L Pour visualiser le résultat final de votre présentalion sur éoran, vous préconiseriez
quel mode d'affichage ?
0 normal O Trieuse O Lecture
Mopvzlie
diapositive © e . o o ; o
&3, Comment ajouter une diapositive dans volre présentation ?
O  Accueil / nouvelle diapositive. O Insertion / nouvelle diapositive
L ALT+M

Lify. Pour basculer en mode diaporama 4 partir du mode normal ou de la frieuse, je peux utiliser le
raccourct clavier ?

Q ALT+F7 Q F7 O ALT+Fb

7 U pour sblectionner plusieurs objets cote d cote, d'une diapositive,
je clique sur les objets en maintenant enfoncée quelle touche du clavier ?
0 CTRL O MAJ Q ALT ad ALTER

£6. Pour sélectionner tous les objets d'une diapesitive, je peux utiliser le raccourci clavier ?
QA CTRL+Y a F4 W MAJ+F3 0 CTRL+A

Parmi ces quatre propositions, lesquelles sont valides pour assurer la
duplication d'un ebjet sue une diapositive ?
O ALT + glisser Q CTRL + X puis CTRL + V
Q0 CTRL + Cpuis CTRL+ V

&7-
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48. Cette image est une forme unique,  origine i y avait deux formes, ces deux
formes ont £1é 2

O Groupée O Dissociée 0 Alignée O Associée

S

>
49. N Quelle forme est situde en | arviere-plan ?
W lafleche O lecarré & lerond O lerectangle

1, 12 7 12

2127 7
.7 12 12

50. Quelle est la formule qui réalise la moyenne des nombres contenus dans les cellules Al et A4 ?
L =Al+A2+A3+A4/4 O =MOYENNE(A4+Al) 0O =MOYENE(AL:A4) 0 =MOYENNE(AL1:A4)

LA A quel type de référence fait appel la notation suivante : $7 ? La référence

g absolue 2 monétaire 1 symbolique L relative

52.Que se passe-t-il si dans une cellule, le résultat dune formule af fiche ##EEH 2

La formule contient une erreur
~ La formule n'a pas de sens du point de vue mathématique
Le format de nombre n'est pas compatible avec la donnée
La colonne est trop étroite pour afficher le résultat tout entier

O0o0Cc

53,50 on copie la foriule =2"B4 de A4 en AD, quelle formule obtient-on en A5 ?
0 =2*B4 L =2*85 0 =2*AB Q =2*ABS

54, Corbien de cellules désignent la référence 6101615/ HI3H14 ?

a 3 a 6 a 12 1 I
CUTARCIVAT g 106%
1
2
31 19,60%

LIDM - Informetique - Session 1 - Sem i Mme Blanchard.docx
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Y tau

55,51 une cellule est associde au nom TAUX_TVA, que peui-on en déduire ?
0 La valeur de cette cellule est invariable.
O Ce nom peut &tre utilisé dans une formule.
W La valeur de cette cellule s'affiche nécessairement dans un format monétaire.

56. Quelles est la formule correcte pour automatiser Ja somme des cellules Al, AZ, A3 et A4 7
0 SOMME(ALA4) O -SOMME(AL-A4) O =SOMME(ALA4) U =SOMME(AL:AZ;A3:A4)

57.0ue peut Etre un opérande d une formule ?
& Unnom O  Une opération Q Une feuille (1 Un graphique

58, S lo moyenne de Iétudiant se trowve en Al laquelle de ces formules indigue correctement la
situaiion (recalé, possable ou mention) ?
U =SI(A110; "recalé"; SI{A1<12; "passable";"mention"))
0 =5I(0:"recalé"; 10;"passable";12; " mention")
0 =SI(Al<I2: "passable"; si(A1<10 ;"recalé"; "mention”)
O =SI(Al1Q; "recalé") et si{A1<12; “passable”;"mention")

- A . B
1 (33000 PARIS | =GAUCHE{A1:5)&" "&"Bordeaux"

2
59. Une fois cette formale appliquée, quel sera le contenu de la cellule Bl 2 =6AUCHE(ALD) & " &
“Bopdeatx” '

Q 33000 Bordeaux [ 75000 Paris O Paris Bordeaux Q1 33000 Paris Bordeaux
oM wvs :SI§A1>800A1 2, SIA1<BO0ATIAT Y
4 soo 00 ] SI(A1>800; A1*2 SI(A1<31
bo. % Une fois cette formule appliquée, quel sera le
contenu de la cellule B1 7 2ST{ADBBDO ALY, ST(ALBO0 AT 3, A1)
Q 3200 El 800 Q 1600 O 2400
e LTk =ESTVIDEAY)
e 5
Ga. I FAUX A votre avig que contient la cellule AL si la cellule BE

contient la formule ESTVIDE(AL

0O La cellule Al est vide

O La cellule Al contient au moins 1 caractére “Espace”
0 La cellule Al contient O

2 La cellule Al ne contient rien

62. Comment connditre le nombre de lignes dans un tableau ? Utiliser la fonction
0 =LIGNE() O =LIGNES() O =NBLIGNE()
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63 Combien | expression zsommesi(alicl0) "B clicl0) Contient-elle o erreur(s) ?

2 Plus de 3 erreurs

O Aucune erreur

O 1erreur

O 2 erreurs

64 La Tormule =ST(ADIO0O test; ATS2) retourne le message d'erreur #NOM?, qu'elles peuvent en Etre
les raisons

2 Lenom "fest” n'a pas été déclaré
0 On ne peut pas multiplier par 2 dans une condition
O Le séparateur d'argument devait étre la , pas le ;

65, Pour répéter la derniere action de mise en forme a l'aide du clavier, vous pouvez utiliser les
combingisens de fouches suivantes

O F4 O Maj+F4 O Maj+F3 a Maj+Y
T R
LA B G
i Exportation année 2012
2
. 4 .
66. - Pour centrer un titre sur 3 colonnes, vous pouvex

utiliser 'une des méthodes suivantes s

O On sélectionne les trois cellules et on clique sur le bouton alignement Centrer
O On sélectionne les trois cellules et on utilise la commande Fusionner et centrer
0 On sélectionne la premiére cellule et on clique sur le bouton Augmenter le retrait

67. Nous venons de saisiv la valeur 123,500 la cellule affiche 123.5, elle se trouve done au formatf
numérigue

Q Milliers Q Standard 0 Monétaire Q Comptabilité

&l Pourcentage

Produit 1
Prod 2
Produits 6
Produit 7

68.

apirés sélection cliquer sur le bouten

Pour réaliser un retrait & geuche dans une cellule de tableau, vous devez

1 Alignement Centrer (1 alignement 4 Gauche 0 Augmenter le refrait

A B
1 13,20 32,68 40,4% ,
6g. 21 | Pour réutiliser des mises en forine de cellules dang un

méme clagseur, vous pouvez utiliser I'une des méthodes suivantes

Q0 Copier les cellules et utiliser I'option “coller mise en forme"
O Copier les cellules et coller a un autre emplacement
O Utiliser les combinaisons de touche Cirl + C ef Ctrl+V

LIDM - Informatigue - Session 1 - Sem 1 _ Mme Blanchard.docx
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70. Pour appliquer rapidement des mises en forme de cellules dans un méme classeur, vous pouvez utiliser
fa méthode suivante

Utiliser le bouton reproduire la mise en forme

Glisser les cellules sélectionnées a un autre emplacement
Copier les cellules et coller & un autre emplacement
Utiliser les combingisons de touche Ctrl+ C et Cirl+V

goog

d
13,20 32,68 40,4% : . NPT
Tl s °* Poup obteniv en €1 le format de celiute appliquée & la formule = al /

bi, il vous faut cliguer sur led boufons .

0 Pourcentage O Standard et Ajouter une décimale
0 Milliers et Ajouter une décimale 0 Pourcentage et Ajouter une décimale

72.Pour effacer & Paide du clavier le contens d'une celiule sans en affecier sa mise en forme, vous
atilisez la touche suivanie

a Maj+ Suppr L Suppr QO Cirl+ Z 0 Fb5

73.Dans une feville de calculs les sauts de pages automatiques sont creés lors de

C L'impression
0 De la bascule dans le mode "Mise en Page”
1 De la définition de la zone d'impression

74, Dans une feuille de calculs, combien de zones d'impression pouvez-vous definir :

& Une Zone Q 256 Zones
0 Seize Zones QO Ilin'yapas de limite au nombre de zones

facture_ 2012 xlsx

Pour réaliser la mise en forme d'un pied de page corament accéder 4 la
commande Pied de page personnalisé @ Cocherlintrus

O En mode affichage normal, Mise en Page / En téte / Pied de page

1 En mode affichage normal, Mise en Page / Marges

QO En mode affichage mise en page, clique sur le pied de page ef activation du ruban Accueil

O En mode affichage mise en page, clique sur le pied de page et activation du menu contextuel

46, Dans une Feuille de caleul, par rapport & la premiere page, que pouvez-vous dire de la seconde poge

Elle est foujours & dreite de la premiere page

Elle est toujours en dessous de la premiére page

Nous pouvons choisir si elle est & droite ou en dessous de la premigre page
Sur une méme feuille de caleul il n'y a qu'une page

opoo0ogd

L1DM - Informatique - Session 1 - Sem 1 _ Mme Blanchard.docx

10 -
i1




Année univergitaire 2017-2018
Premiére session

Semestre impair

UT1 Mentauban Sesgion Décembre 2017

77 Pour imprimer dans un ménie closseur une page en taille A4 et une page en taille A3, il sera nécessaire

{gii@, .

0 Les pages soient positionnées sur des feuilles de calculs différentes

Q Plusieurs zones d'impressions de tailles différentes soient définies dans la feuille de calcul
0 Dans un méme classeur cela n'est pas possible

(1 Les pages soient positionnées |'une & co6té de I'aufre

78, Choisir Vintrus : Il est possible de répéter o 'impression et ce sur chaque page le contenu des
celules, des

Q lignes du haut d'un tableauy

Q colonnes de gauche d'un tableau

Q1 lignes du haut et des colonnes de gauche d'u tableau

Q iln'est pas pessible de répéter des contenus sur chaque page

7G. Pour arrondir e nombre 1 23489 saisie dons lo cellule Al 0 zéro décimale derriere ln virquie,
Jutilise fa formule ?

O =ENT(AL) O =ARRONDI(ALO) 0 =ARRONDI.INF(AL0)

BO. Pour répéier la dernidre action de mise en forme d 1'aide du clavier, vous pouvez wtiliser la ou les
Touches suivantes

a ¢+l +Z Q Maj+F4 L Maj+F3 O Maj+VY
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